

平成30年11月7日

「市区町村別自動車保有車両」について（お詫びと訂正）

「市区町村別自動車保有車両数（平成30年3月末現在 No.46）」に誤りがありましたので、ここにお詫び申し上げます。

つきましては下記のように訂正させていただきます。なお、平成30年11月7日以降にご購入いただく利用者様には、訂正用シールにて修正済みの書籍を送付いたします。宜しくお取り計らい願います。

正 誤 表 (192 ページ)		
誤		正
PMO・30（横浜市中区）	→	PMO・31（横浜市神奈川区）
PMO・31（横浜市神奈川区）	→	PMO・32（横須賀市）
PMO・32（横須賀市）	→	PMO・33（横浜市瀬谷区）
PMO・33（横浜市瀬谷区）	→	PMO・34（座間市・相模原市）
PMO・34（座間市・相模原市）	→	PMO・35（横浜市神奈川区）

一般財団法人 自動車検査登録情報協会